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ПОВІДОМЛЕННЯ  

про внесення змін до ДКБО ФО 

Шановні Клієнти! 

 

АТ «АБ «РАДАБАНК» повідомляє про внесення змін до Договору комплексного банківського 

обслуговування фізичних осіб АТ "АБ "РАДАБАНК", що набувають чинності з 16.09.2024р: 

                                                                     

1. У розділ 4 "ПРАВА СТОРІН" додається підпункт 4.2.33. : 
4.2.33. Обмежити кількість діючих відкритих рахунків на одного Клієнта:  

 в гривні: 4 (чотири) поточні  рахунки (рахунки балансової групи  "2620"); 

 в іноземній валюті, у тому числі банківських металах (загальна кількість рахунків у 

всіх валютах): 4 (чотири) поточні  рахунки (рахунки балансової групи  "2620"). 

Виключенням щодо обмеження кількості рахунків балансової групи "2620" є поточні рахунки, 

відкриті в рамках тарифного пакету «RADAbox». 

При цьому Клієнт має право  звернутися до Банку  щодо зняття обмеження та збільшення кількості 

відкритих поточних рахунків надавши відповідну аргументацію. Банк в свою чергу має право 

відмовити Клієнту щодо задоволення вказаного звернення. 

  

2. В п.7.4. Додатку 15 видаляється пп.7.4.2. Відповідно змінено нумерацію пп.7.4.3. на 

пп.7.4.2. 
 

 

Відповідно до п. 19.2.1. ДКБО ФО: «Банк повідомляє Клієнта про зміни за Картковими 

рахунками (тарифи та правила користування платіжними картками), овердрафтними 

продуктами, кредитними продуктами не пізніше ніж за 30 (тридцять) календарних днів до 

запропонованої дати внесення таких змін Банк шляхом надсилання Клієнту PUSH-

повідомлення засобами RB24 та/або в інший спосіб, але із забезпеченням можливості 

встановити дату відправлення такого повідомлення, з розміщенням відповідного 

повідомлення на офіційному веб-сайті Банку за електронною адресою: 

www.radabank.com.ua. При цьому, в цих повідомленнях зазначається перелік змін, які 

вносяться та повідомлення можуть містити посилання на Сайт Банку для самостійного 

більш детального ознайомлення Клієнта з такими змінами. Клієнт несе всі ризики, 

пов'язані з неотриманням PUSH-повідомлення в RB24 на телефон Клієнта з вини 

операторів мобільного зв’язку, відсутності встановленого та активованого мобільного 

застосунку RB24, зміни фінансового номеру телефона без повідомлення Банку, відсутності 

Інтернет зв’язку на мобільному пристрої, з технічних можливостей телефону Клієнта 

тощо. Ризики неотримання або несвоєчасного отримання інформації пов’язані з втратою 

або передачею телефонного номеру іншій особі несе Клієнт. Неотримання такого 

повідомлення Клієнтом через вищезазначені обставини не може свідчити про порушення 

його прав, а як наслідок, такий спосіб повідомлення про зміни є належним виконанням 

Банком обов’язку щодо додержання форми та порядку повідомлення Клієнта про зміни до 

Договору (включаючи всі Додатки). Відповідно до частини 3 статті 205 Цивільного 

кодексу України та Закону про платіжні послуги, пропозиція щодо змін умов Договору 

(зокрема всіх Додатків до Договору та Тарифів) вважається погодженою/прийнятою 

Клієнтом, якщо до дати, з якої вони застосовуватимуться, Клієнт не повідомить Банк про 

закриття рахунку/розірвання цього Договору, у спосіб, визначений п. 20.2. цього 

Договору. У разі зміни моделі обслуговування тарифного плану з прийняттям цих змін 

Клієнт приймає набір можливих послуг/сервісів Банку, що передбачені пакетом 

послуг/програмою». 
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При наявності додаткових питань звертайтеся до працівників відділень 

АТ «АБ «РАДАБАНК» (перелік відділень можна знайти за цим посиланням) або 

в Центр обслуговування клієнтів за телефоном: 0 800 500 999 

 

https://www.radabank.com.ua/ua/maps/

